

**Konferencije**  
**Najviše poverenja listi broj 1. - Savez bačkih Bunjevaca - Mirko Bajić**



Prva tri kandidata sa liste „Savez bačkih Bunjevaca – Mirko Bajić” održali su danas konferenciju za novinare, povodom završenih izbora za nacionalne savete. Tom prilikom oni su izneli preliminarne rezultate kojima raspolažu, a koji se odnose na izbor članova za Nacionalni savet bunjevačke nacionalne manjine.

Na teritoriji Subotice bilo je otvoreno ukupno 69 biračkih mesta, a izbori su protekli u miru, bez problema i primedbi, te su očekivanja da ponavljanja izbora neće biti.

Kako je tom prilikom istakao nosilac liste br. 1. Mirko Bajić, po rezultatima kojima raspolaže ova lista, najveći broj birača koji su izašli na izbore glasalo je za listu „Savez bačkih Bunjevaca – Mirko Bajić”. Prema podacima izlaznost na izbore bila je 37% što se bunjevačke zajednice tiče, što je oko 3.200 birača upisanih u Poseban birački spisak bunjevačke nacionalne manjine. Izlaznost u Subotici bila je oko 34%.

Od ukupnog broja glasova, 883 (u Subotici 561 glas) ide listi br. 1. Na drugom mestu nalazi se lista br. 2. „Bunjevci – mr Suzana Kujundžić Ostojić” sa preko 600 glasova (u Subotici 551 glas), a na trećem mestu lista br. 9. „Bunjevačka stranka – Srđan Evetović” sa oko 430 glasova (u Subotici 429 glasova). Lista br. 8. „UG „Bunjevačko kolo” Sombor – Aleksandar Bošnjak” dobilo je 320 glasova (u Subotici 6 glasova), lista br. 3. „Bunjevačka narodna lista – Branko Pokornić” 255 glasova, dok je 239 glasova otišlo listi br. 4. „Bunjevačka matica - Marko Marjanušić”. Lista br. 5. „I Bunjevci su građani Srbije – Mirjana Savanov” dobila je poverenje 223 birača, a lista br. 6. „Bunjevački kulturni centar – Bunjevački glas za sve nas – prof. dr Etela Jerinkić” 133 glasa. Na poslednjem mestu po broju glasova nalazi se lista br. 7. „Bunjevačka liga – Branko Tot” sa 75 glasova.

Na osnovu preliminarnih rezultata izbora za nacionalne savete, nosilac liste br. 1. saopštio je i broj mandata koji će najverovatnije dobiti liste na osnovu osvojenih glasova, kad se oni proračunaju po Dontovom sistemu.

„Savez bačkih Bunjevaca – Mirko Bajić” – **6** mandata

„Bunjevci – mr Suzana Kujundžić Ostojić” – **4** mandata

„Bunjevačka stranka – Srđan Evetović” – **3** mandata

„UG „Bunjevačko kolo” Sombor – Aleksandar Bošnjak” – **2** mandata

„Bunjevačka narodna lista – Branko Pokornić” – **1** mandat

„Bunjevačka matica – Marko Marjanušić” – 1 mandat

„I Bunjevci su građani Srbije – Mirjana Savanov” – 1 mandat

„Bunjevački kulturni centar – Bunjevački glas za sve nas – prof. dr Etela Jerinkić” – 1 mandat

„Bunjevačka liga – Branko Tot” – bez mandata

Po objavljivanju konačnih rezultata izbora uslediće i konstituisanje novog saziva Nacionalnog saveta bunjevačke nacionalne manjine. Tim povodom nosilac liste, koja je na izborima zadobila najveće poverenje birača, Mirko Bajić istakao je kako kandidati ove liste u nov Savet ulaze s ciljem da se oformi stručan i profesionalan BNS, da takav Savet ima timove koji će moći ozbiljno da vode poslove obrazovanja, informisanja, kulture i službene upotrebe jezika i pisma. Tom prilikom Bajić je pozvao sve učesnike na izborima za Nacionalni savet bunjevačke nacionalne manjine, koji su ozbiljni i odgovorni, da se zajedno udruže u stvaranju BNS koji će biti kompetentan, stručan i odgovoran, te izrazio nadu da će Savet konačno biti stabilan.